

Обращение главного редактора

Одной из важнейших современных тенденций развития научных изданий является конкретизация их тематики. В соответствии с этими тенденциями, а также сложившейся практикой публикаций в журнале, в 2016 году редакционной коллегией журнала «Вестник Волгоградского государственного университета. Серия 1, Математика. Физика» было принято решение о его переименовании. Со второй половины 2017 года он издается под новым названием «Математическая физика и компьютерное моделирование» (название на английском языке “Mathematical Physics and Computer Simulation”). Мы уверены, что сужение тематики повысит качество рецензирования рукописей и поднимет престижность журнала.

В новом качестве журнал ориентирован на публикацию статей по теоретическим и прикладным вопросам математики, физики, компьютерных наук и проблемам управления. Он включает три раздела: «Математика и механика», «Физика и астрономия, а также «Управление, вычислительная техника и информатика». Журнал адресован профессорско-преподавательскому составу, студентам, аспирантам, сотрудникам вузов и научных организаций России и зарубежных стран, ведущих научные исследования.

Основными задачами редколлегии журнала являются: завоевание авторитета среди читателей своим высоким уровнем публикаций, их актуальностью, теоретической новизной и практической значимостью; оперативное освещение научных исследований по профилю журнала; профессиональная экспертиза публикуемых статей.

Журнал заинтересован в формировании широкого высокопрофессионального научного коллектива авторов, публикующихся на его страницах, в создании своей устойчивой читательской аудитории.

*А.И. Иванов,
доктор физико-математических наук, профессор*